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2012年镇海中学高考模拟数学试卷（理科） 
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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满足
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 (3) 设m，n是空间两条不同直线，
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，
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是空间两个不同平面，则下列选项中不正确的是（  　）
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(4) 已知函数
[image: image29.wmf]()sin()

fxAx

wj

=+

的图像如右图所示，又
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的展开式中二项式系数之和为128，则展开式中
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 (6) 如图[image: image40.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




，某几何体的正视图(主视图)是平行四边形，侧视图(左视图)和俯视图都是[image: image41.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




矩形，则该几何体的体积为（    ）                       
（A）
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(7) 两条直线
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 (8)双曲线
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的左右焦点为F1,F2，过点F2的直线l与右支交于点P,Q，若|PF1|=|PQ|，则|PF2|的值为（      ）
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(9) 已知函数f(x)满足f(1)=a，且
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，若对任意的
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(10) 一个密码有9位，由4个自然数、3个“A”以及1个“a”和1个“b”组成，其中A与A不相邻，a和b不相邻，数字可随意排列，且数字之积为6，这样的密码有（      ）个。

(A) 10200  
(B) 13600      (C) 40800        (D) 81600

二、 填空题：本大题共7小题[image: image59.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




, 每小题4分, 共28分。

(11) 设某气象站天气预报准确率为
[image: image60.wmf]9
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 ，则在3次预报中恰有2次预报
准确的概率是            。
 (12) 某程序框图如右图所示，该程序运行后输出
[image: image61.wmf]S

的值是         .
(13)若实数x,y满足不等式组
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(其中k为常数),且z=x+3y的最大值为12,则k的值等于          .
(14) 一个篮球运动员投篮一次得3分的概率为[image: image63.wmf]a

，得2分的概率为[image: image64.wmf]b

，不得分的概率为[image: image65.wmf]c
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（15）若a,b均为正实数，且
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 (16)给定集合A={a1,a2,a3,……an}(
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三、解答题：本大题共5小题，共7[image: image77.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




2分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

(18) (本题满分14分) 在⊿ABC中，a,b,c分别为内角A,B,C所对的边，A<B<C,A,B,C成等差数列，公差为
[image: image78.wmf]q

，且
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也成等差数列.
(I)求
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(II)若
[image: image81.wmf]62
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,求⊿ABC的面积。
（19）(本题满分14分)如图，AC 是圆 O 的直径，点 B 在圆 O 上，∠BAC＝30°，BM⊥AC交 AC 于点 M，EA⊥平面ABC，FC//EA，AC＝4，EA＝3，FC＝1．
（I）证明：EM⊥BF；
（II）求平面 BEF 与平面ABC 所成锐二面角的余弦值．
 
 (20) (本题满分15分) 
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（Ⅰ）求
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(21) (本题满分15分) 已知椭圆
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（I）求椭圆
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面积的最值，并求出取得最值时的抛物线
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(22) (本题满分14分) 函数
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取值范围。

镇海中学高考模拟卷参考答案

一、[image: image110.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




选择题：每小题5分，满分50分。
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(3) C
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(6)B
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(8) B
(9) C
(10)B
二、填空题：每小题4分，满分28分。
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三、解答题：本大题共5小题，共72分。
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两式相减得：
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